VODNE CERPADLO S REMENOM

Navod na pouzitie
Preklad origindlneho navodu



VSEOBECNE BEZPECNOSTNE PRAVIDLA

Pozor:

Pozorne si precitajte nasledujici navod na obsluhu s porozumenim

vSetkych pravidiel bezpeéného pouzivania. NedodrZanie méze mat’ za nasledok
poskodenie zariadenia, alebo zranenie 0sob.

Po precitani si priru¢ku uschovajte a uloZte ju na Pahko pristupnom mieste, aby ste
do nej mohli nahliadnut’ kedykol’vek pocas prace so zariadenim.

VYZNAM SYMBOLOV

Precitajte si navod na obsluhu s porozumenim
Pouzivatel’ je povinny dodrziavat’ ndvod na obsluhu a poucit’ vSetkych
pouzivatel'ov naradia o jeho pouzivani.

Pouzivajte ochranu o¢i. (Okuliare, ochranné okuliare, masky).

@ Pouzivajte pracovné rukavice

BEZPECNE POUZIVANIE

1. UdrZujte pracovny priestor upratany. Neporiadok na pracovisku moZze sposobit’

nehodu.

2. Nepouzivajte nastroj v pritomnosti deti a nedovol'te detom pristup k néstroju

. zariadeniu.

3. Pocas pouzivania dbajte na maximalnu opatrnost’ a plnu koncentraciu. Nezacinajte
pracovat pod vplyvom alkoholu, drog alebo inych latok, ktoré zhorSuju
koncentraciu.

4. Vyhybajte sa voI'nému obleceniu, kravatam, Sperkom, dlhym vlasom. M6zu byt
vtiahnuté pohyblivymi ¢astami stroja.

5. Pouzivajte ochranné pomdcky, ako st ochranné okuliare, ochranné rukavice.

6. Pri praci udrzujte rovnovahu. Noste protiSmykovua obuv.

7. Cerpadlo je uréené len na &erpanie &istej vody. Nederpajte iné kvapaliny, najma

obzvlast’ horlavé.

8. Nenechavajte stroj v prevadzke bez dozoru.

9. Vzdy pouzivajte ochranny kryt remena a remenice. Neodskrutkujte kryty, kym ¢erpadlo

pracuje.

10. Nepouzivajte Cerpadlo, na ktorom bolo zistené poskodenie. Praca s poSkodenym

cerpadlom je nebezpecna.

11. Nezasahujte do konstrukcie Cerpadla.



INSTALACIA CERPADLA

. Namontujte ¢erpadlo na stabilny povrch a upevnite ho pomocou vhodného drziaka.

. Uistite sa, ze motor, ktory sa spdja s cerpadlom, ma dostatocny vykon.

. Vyberte hnaci remeii so spravnou Sirkou. Uistite sa, ze ma vzdy bol vzdy spravne napnuty.
Remenice a remen by mali byt’ zakryté.

4. Prevadzkoveé otacky cerpadla su 3600 ot/min. Priemer remenic zvol'te tak, aby

dosiahli spravne otacky.

W

obr.pompy = @ otacky kolesa motora *
otacky motora.
@ koleso ¢erpadla

5. Dbajte na spravny smer otac¢ania cerpadla. Mal by byt’ v silade so
Sipkami na kryte. Spustenie ¢erpadla v nespravnom smere povedie k jeho
poskodenie.

6. Medzi hnacim hriadel'om a hriadel'om ¢erpadla dodrZujte minimalnu vzdialenost’ 1 m.

CERPANIE VODY

-

. Cerpana voda nesmie byt zakalena, teplota by mala byt medzi 0 - 80C a pH 5 - 9.
2. Hlavu s vyvodom mozno namontovat’ v Styroch polohach.
Pocas inStalacie dbajte na to, aby bolo tesnenie spravne nasadené a neposkodené.
3. Vsetky spoje musia byt’ tesné. Vniknutie vzduchu méze sposobit’ poruchu cerpadla. Pred
kazdym pouzitim skontrolujte tesnost’ spojov.
4. Sacia hadica by mala byt zosilnen4 a originalna. Dizka nasavacej hadice by nemala byt
dlhsia, ako je potrebné, pretoze Cerpadlo pracuje najefektivnejsie, ked’ je v malej vySke nad
hladinou vody.

A) Pripojenie hadice
1. Tesnenie 4. Krydlova matica 7. Saci kos
2. Viecko hadice 5. Hadica 8. Svorka
3. Krrydlova matica 6. Svorka



5. Na konci sacej hadice vzdy pouzivajte saci kdS. Zachytdva pevné necistoty s
neprijatelnym priemerom. Nasdvanie neCistot moze spdsobit’ upchatie Cerpadla
alebo poskodenie komponentov vo vnutri skrine. Saci k6§ by mal byt vzdy tplne
ponoreny vo vode.

6. Na vypustanie vody pouzite vS§eobecne dostupné vypustacie hadice. Vacsie
ucinnost’ sa dosahuje pouzitim kratkych hadic s velkym priemerom. Pri dlhej hadici s
maly priemer zvySuje odpor pri pohybe Cerpanej kvapaliny, ¢im sa znizuje G¢innost’
cerpadla.

7. Pred uvedenim do prevadzky napliite komoru Cerpadla. Uistite sa, ze si zatky pevne
utiahnuté. Cerpadlo nikdy nesptitajte nasucho. Pocas chodu &erpadla neuvoltiujte
zatky.

8. Po skonceni prace vypustite vodu z komory odskrutkovanim spodnej zatky.

SPECIFIKACIA
H(m)‘
|
30 H==0
RS "i _w
20
'S 4 +
=i \\ 1
\
10 SEEEr= :
TSNS \X\
== .
; ‘ -
0 20 40 60  Qm¥h)

Obr.1 Schéma vzt'ahu medzi prietokom (Q) a vyskou (H).

Model SU-25 SU-40 SU-50 SU-80
Priemer vyvodu 25 mm (1) 38 mm (1,5") 50 mm (2") 80 mm (3")
Maximalna vyska 21m 24m 35m 35m
zdvihanie

Maximalna 15m3/h 20m3/h 25m3/h 35m3/h
kapacita

Odporucany 2.0HP 3.0HP 5.0HP 6,5 HP
vykon motora (1,5 kw) (2,2 kW) (3,7kw) (5,0 kW)
Obrat 3600 otacok za | 3600 otaok za | 3600 otacok za | 3600 otacok za
Hmotnost’ 8,5 kg 11,5 kg 12,0 kg 16,0 kg

Tab.1 Technické parametre.




ROZMERY

=

(ol

N,

Cc
(mm) A B C D E F G H | J
SU-25 25 260 290 90 174 88 115 48 100 130
SU-40 38 310 340 110 210 104 160 60 100 130
SU-50 50 330 360 110 210 104 160 80 100 145
SU-80 80 390 390 120 238 130 170 80 120 160

K L M N O P Q R S T

SU-25 | 235 152 50 90 15 9 60 80 60 10,5
SU-40 | 235 192 50 90 15/19 | 9/12,5 90 80 80 10,5
SU-50 | 290 192 65 125 | 15/19 | 9/12,5 90 90 80 10,5
SU-80 | 345 205 80 125 | 15/19 | 9/12,5| 100 100 80 10,5




DISTRIBUOVANY POHLAD

SU-25
Nie. | Popis Mnoistvo| Nie. Popis Mnozstvo| Rozmer
1 Predny 1 14 Mechanické 1 108-20
kryt tesnenie
2 Zadny kryt 1 15 Lozisko 2 6204
3 Rotor 1 16 Podlozka 1 047
4 Kryt rotora 1 17 Krae 1 6x25
5 Saci port 1 18 O-kruzok 1 J160x4
6 Vytokova dyza 1 19 O-kruzok 1 D42x3,55
7 Kladka 1 20 Skrutka 4 M6x16
8 Spétny ventil 1 21 Skrutka 4 M6x16
9 Tesnenie 1 22 Skrutka 3 M6x16
10 | Korok 2 23 Saci ko§ 1
11 | Stitok s 1 24 Svorka 3 @25 mm
nazvom
12 | Hriadel 1 25 Pripojenie 2
hadice
13 | Nalepka 1 26 Skrutka 1 M6x14




SU-40

Nie. | Popis MnoZstvo | Nie. | Popis MnozZstvo | Rozmer
1 Predny 1 14 Mechanické 1 108-20
kryt tesnenie
2 Zadny kryt 1 15 Lozisko 2 6204
3 Rotor 1 16 | Podlozka 1 047
4 Kryt rotora 1 17 Krae 1 6Xx25
5 Saci port 1 18 O-krazok 1 ?196x4
6 Vytokova dyza 1 19 O-krazok 1 054x7
7 Kladka 1 20 | Skrutka 4 M8x25
8 Spétny ventil 1 21 Skrutka 4 M8x25
9 Tesnenie 1 22 Skrutka 3 M8x20
10 | Korok 1 23 Saci k6§ 1
11 | Stitok s 1 24 Svorka 3 @50 mm
nazvom
12 | Hriadel 1 25 Pripojenie 2
hadice
13 | Nalepka 1 26 | Skrutka 1 M6x14
SU-50
Nie. | Popis Mnoizstvo | Nie. | Popis MnoZstvo| Rozmer
1 Predny 1 14 Mechanické 1 108-20
kryt tesnenie
2 Zadny kryt 1 15 Lozisko 2 6204
Rotor 1 16 | Podlozka 1 047
4 Kryt rotora 1 17 Krae¢ 1 6x25
5 Saci port 1 18 O-krazok 1 ?1960x4
6 Vytokova dyza 1 19 | O-krtizok 1 D54x7
7 Kladka 1 20 Skrutka 4 M8x25
8 Spétny ventil 1 21 Skrutka 4 M8x25
9 Tesnenie 1 22 Skrutka 3 M8x20
10 | Korok 1 23 Saci kos 1
11 | Stitok s 1 24 | Svorka 3 @50 mm
nazvom
12 | Hriadel 1 25 | Pripojenie 2
hadice
13 | Nalepka 1 26 | Skrutka 1 M6x14




SU-80

Nie. | Popis MnoZstvo | Nie. | Popis MnozZst| Rozmer
1 Predny 1 14 Mechanické 1 108-20
kryt tesnenie
2 Zadny kryt 1 15 Lozisko 2 6205
3 Rotor 1 16 | Podlozka 1 052
4 Kryt rotora 1 17 Krae 1 8x25
5 Saci port 1 18 O-krazok 1 ?220x4
6 Vytokova dyza 1 19 | O-krtizok 1 O74x7
7 Kladka 1 20 Skrutka 4 M10x25
8 Spétny ventil 1 21 | Skrutka 4 M10x25
9 Tesnenie 1 22 | Skrutka 3 M10x20
10 | Zatka 1 23 Saci kos 1
zaplavenie
11 | Stitok s 1 24 Svorka 3 280 mm
nazvom
12 | Hriadel 1 25 | Pripojenie 2
hadice
13 | Nalepka 1 26 Skrutka 1 M8x14




RIESENIE PROBLEMOV

Problém Pri¢ina RieSenie
Cerpadlo sa | 1.Chybné loZisko 1.Vymente lozisko
neotaca 2 Rotor §pinav}'/ 2.Vyéistite rotor
Nizka 1.Netesnost’ v nasavacej Casti 1.Skontrolujte pripojenia a hadice
prietok 2.Poskodenie tesnenia 2.Vymente
vody mechanického tesnenia mechanické tesnenie
3.Prili§ vysoka sacia vyska 3. Znizte vysku nasavania
4 Skrutena alebo zalomena hadica 4. Skontrolujte stav hadice
5.Nedostato¢na ¢ast’ hadice 5.Pouzite hadicu so Sprévnym
prierezom
Cerpadlo 1.privod vzduchu 1.Skontrolujte tesnost’ spojov
nenasava 2.Nedostatocne zaplavena komora 2.Napliite komoru az po okraj
3.Nedostatoéne utiahnuté hadice 3.Spravne nasad’te svorky
4.Chybné tesnenie spravne upnut’ svorky
mechanické tesnenie 4 Vymente
mechanické tesnenie
UDRZBA A SKLADOVANIE

1. Nenechavajte Cerpadlo so zaplavenou komorou.
2.Ak sa ¢erpadlo nepouziva, uloZte ho na suchom mieste mimo dosahu pre deti.
3.Udrzujte jednotku v Cistote.

OCHRANA ZIVOTNEHO PROSTREDIA

Po skonceni zivotnosti spotrebi¢ nevyhadzujte spolu s inym komunéalnym odpadom



